
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ                                                  Κόρινθος , 14.02.2022 
Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
Νοταρά 123, 20100 Κόρινθος                                                   Αριθμ.Πρωτ.: 96 
Πληροφορίες: 
Α. Βογιατζή: 6932343231 
E. Λαλιώτη: 6972280056 
 
ΘΕΜΑΤΑ:  
« 1. ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
2. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΡΙΓΙΑΛΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΙ XOΡΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΣΣΟΥ «Η ΡΕΑ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ » 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 

1. 10 τα Γυμνάσια από την Κορινθία που συμμετέχουν την Πέμπτη 17.02.2022 στην Ά 
Φάση του Διαγωνισμού Ορθογραφίας και Ελληνικής Γλώσσας που διοργανώνει το 
ΠΕΚΕΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ. Τα σχολεία μας είναι 
τα περισσότερα στην Περιφέρεια μετά τη Μεσσηνία. Η Ά Φάση διεξάγεται εντός των 
σχολικών μονάδων. Το Δ.Σ. σχεδίασε και έστειλε στον κ. Σόλαρη Ιωάννη Συντονιστή 
Εκπαιδευτικού Έργου στο ΠΕΚΕΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ προτεινόμενα θέματα της Β 
ΦΑΣΗΣ που θα διεξαχθεί στο 2ο Γυμνάσιο Κορίνθου την Κυριακή 20.02.2022 με 
απόλυτη τήρηση της διαφάνειας και του απορρήτου. Στις σχολικές μονάδες και για 
τις δύο φάσεις θα παρευρίσκονται μέλη του Δ.Σ. μας. Καλή επιτυχία στους 

Κορίνθιους μαθητές μας!!!!   
2. Σας προσκαλούμε με τιμή αυτό το Σάββατο 19.02.2022 και ώρα 7μμ. στην ομιλία της 

Προέδρου κυρίας Αντιγόνης Βογιατζή Ζακούρα στο Θέατρο Περιγιαλίου για την 
παγκοσμιότητα της ελληνικής γλώσσας στην ποίηση του Οδυσσέα Ελύτη. Η ομιλία 
προέκυψε ύστερα από επίσημη πρόσκληση στην Πρόεδρο και στο Δ.Σ. μας της 
Προέδρου του Λαογραφικού και Χορευτικού Συλλόγου «Η ΡΕΑ» κυρίας Άννας-
Μαρίας Σακελλαρίου με αφορμή τον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας της 
Ελληνικής Γλώσσας. Στα συνημμένα θα βρείτε πρόσκληση και αφίσα. Στηρίζουμε με 
ευάγωγο αγάπη και παράδειγμα τη γλώσσα μας και τον Φιλόλογο.  
Καλή δύναμη στο πολύ δύσκολο έργο μας. 

Με τιμή 
 

                  Για το Δ.Σ. 
                 Η Πρόεδρος                                                                                         Η Γεν. Γραμματέας 

          Αντιγόνη Βογιατζή Ζακούρα  M.ed.                        Ευαγγελία Λαλιώτη MA 
 
 
Ta link μας πάντα και καθημερινά ενημερωμένα για όλες μας τις δράσεις: 
Πατήστε εδώ:  
Facebook: https://www.facebook.com/Filologoikorinthias/ 
Twitter: @sfkorinthias 
Instagram:@filologoikorinthias 
Ιστοσελίδα: www.filolologoikorinthias.blogspot.com 


